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1 .  A kutatás menete 

Az alábbi összefoglaló a Pázmány Péter Katolikus Egyetem Hittudományi Karának Doktori 

Iskoláiban, 2022.10.19. és 2022.11.06. között zajlott felmérés eredményeit mutatja be. A felmérés 

célja a doktorandusz hallgatók motivációjának vizsgálata, munkaerőpiaci helyzetük feltárása volt. 

A válaszadás anonim és önkéntes módon történt. A felmérés a célcsoport minden tagja számára 

elérhető volt egy online önkitöltős felületen keresztül (Unipoll). A 37 fős alapsokaságból a 

részleges kitöltőkkel együtt 18 válasz érkezett be, ami 49 %-os válaszadási rátát jelent. A 

kérdőívet az aktív hallgatói jogviszonnyal rendelkező hallgatók töltötték ki.  

Az elemzés IBM SPSS Statistics 26.0 programmal készült. A kiértékelés folyamán az 

eredmények az érvényes válaszok arányában – a nem válaszok torzívó hatásának kiszűrésével - 

kerülnek bemutatásra.  

2 .  Általános megállapítások 

A válaszadók 50 %-a állami finanszírozásban tanul az Egyetemen. A kitöltők többsége (88 

%) korábbi tanulmányait is a PPKE-n végezte, több mint harmaduk (39 %) 36 év feletti, felük 30 

év alatti. A válaszadók 67 %-a kevesebb, mint egy éve végzi a képzést, 55 % pedig legkésőbb 

2024-ig szeretné befejezni.  

3 .  Doktoranduszok elégedettsége 

A válaszadók egy 1-től 4-ig terjedő skálán értékelhették a felsorolt lehetőségeket annak 

megfelelően, hogy mennyire elégedettek azokkal kapcsolatban. A HTK doktoranduszai leginkább a 

tantermek oktatástechnikai felszereltségével. Ezzel a válaszadók 89 %-a elégedett teljes mértékben. A 

listán második helyen a témavezető szakmai támogatása áll, amivel a kitöltők 82 % teljes mértékben 

elégedett. A kutatási pályázatok, támogatások mennyisége szintén a lista elején áll, 79 % teljes 

mértékben elégedett vele. Legkevésbé elégedettek a válaszadók a felsőoktatás tanórák tartására való 

felkészítéssel. Ebben a kérdésben csupán 46 % elégedett teljes mértékben, 23 % pedig nem elégedett. 

A kutatásmódszertani felkészítéssel kapcsolatos elégedettség is a lista végén áll. A válaszadók 

valamivel több mint fele (53 %) elégedett ezzel, míg a doktori iskolán belüli kurzuskínálattal 44 %, 

illetve a képzéssel kapcsolatos tájékoztatás is a lista végén helyezkedik el. Ez utóbbival a válaszadók 53 

%-a elégedett teljes mértékben, további 35 % inkább. Összességében minden válaszlehetőség 3-asnál 

magasabb átlagos értékelést kapott.  
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4 .  Külföldi tanulmányok és kutatási tevékenység 

A doktorandusz válaszadók 89 % nem végzett tanulmányai alatt külföldi kutatási 

tevékenységet, vagy folytatta külföldön tanulmányai egy részét. Azok, akik igennel válaszoltak 

(11 %), külföldi tanulmányokat folytattak. A kitöltők 17 %-a végzett doktori képzése alatt 

tanulmányaihoz kapcsolódóan külföldön munkát. A többség (65 %) nem tudja eldönteni, hogy 

szeretne-e a tanulmányok befejeztével külföldön munkát vállalni, 29 % ugyanakkor biztosan nem 

tervez ilyet.  

5 .  Munkaviszony 

A HTK-s doktoranduszok kétharmada (76 %) főállásban dolgozik, 6 %-uk jelenleg nem áll 

alkalmazásban. A munkavállalók közül 6 % ítéli úgy, hogy jelenlegi munkája nem igényel végzettséget, 

69 %-uk munkája minimum egyetemi, vagy magasabb végzettséget igényel. A többség a kormányzati 

szektorban (31 %), illetve az üzleti szektorban (31 %) dolgozik. 

6 .  Könyvtári szolgáltatások megítélése 

A könyvtári szolgáltatásokat a válaszadók 59 %-a használja rendszeresen, további 35 % 

alkalmanként, vagy ritkán. A könyvtár szolgáltatásaival kapcsolatban a kitöltők magas elégedettségről 

számoltak be. Jellemzően a teljes mértékben, vagy inkább elégedett válaszlehetőségeket jelölték meg. 

Leginkább elégedettek a könyvtár méretével, illetve az olvasási körülményekkel kapcsolatban. Mindkét 

esetben 93 % a teljes mértékben elégedettek aránya. A legalacsonyabb átlagos értéket a választék 
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kapta. Ebben az esetben csupán 60 % elégedett teljes mértékben, míg az állomány aktualitása 

esetében ez az arány 67 %.  

A válaszadók 76 %-a ismeri az egyetemi könyvtár online szolgáltatásait, és az előfizetett 

adatbázisokat. Azok közül, aki ismeri 54 % rendszeresen igénybe is veszi azt, és 69 % teljes mértékben 

elégedett vele.  

 

A friss folyóiratok közül a kitöltők 94 %-a olvasott már példányt. Ezeket leginkább dolgozatírás 

miatt olvassák (81%1), kisebb mértékben (63 %) a professzorok ajánlására. Legkevésbé jellemző, hogy 

a használók személyes érdeklődésből (69 %) olvasnák ezeket a folyóiratokat. 

 

 

 

 

 

 

 

 
1 Inkább igen, vagy teljes mértékben egyetért válaszok arányának összege. Az állításokat a kitöltők egy 1-től 5-ig 
terjedő Likert-skálán értékelhették. 
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